



Seznam partnerů Celostátní Sítě pro venkov

Regionální odbor SZIF Olomouc

Zlínský kraj

Název subjektu / Jméno, příjmení, titul	Webová adresa
Agentura ochrany přírody a krajiny české republiky, regionální pracoviště Správa CHKO Bílé Karpaty	www.bilekarpaty.ochranaprirody.cz
AGRA pojišťovna	www.agrapojistovna.cz
Agrofyto spol s.r.o.	www.agrofyto.cz
Biofarma Juré	www.biofarmajure.cz
Informační středisko pro rozvoj Moravských Kopaníc, o.p.s.	www.iskopanice.cz
Jižní Haná o.p.s.	www.masjiznihana.cz
Krajská síť Národní sítě Místních akčních skupin České republiky Zlínského kraje	www.mashornolidecska.cz
Luhačovské Zálesí, o.p.s.	www.luhacovskezalesi.cz
MAS Bojkovska, z.s.	www.bojkovsko.cz
MAS Buchlov	www.buchlov.cz
MAS Dolní Poolšaví, z.s.	www.dolnipoolsavi.cz
MAS Horňácko a Ostrožsko	www.leader.ostrozska.cz
MAS Hornolidečska, z.s.	www.mashornolidecska.cz
MAS Hranicko z. s.	http://www.regionhranicko.cz/mas-hranicko
MAS Hřibčecí Hory y.s.	http://www.hribecihory.cz/
MAS Ploština, z.s.	www.mas.plostina.cz
MAS Podhostýnska, z.s.	www.mas-podhostynska.cz
MAS Rožnovsko	www.masroznovsko.cz
MAS Staroměstsko, z.s.	www.mas-staromestko.cz
MAS Střední Vsetínsko, z.s.	www.masstrednivsetinsko.cz
Místní akční skupina Valašsko - Horní Vsacko, z.s.	http://www.masvhv.cz/
MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.	www.masvas.cz
MAS Východní Slovácko, z. s.	www.masvychodnislovacko.eu
Místní akční skupina Severní Chřiby a Pomoraví, y.s.	www.masschp.cz
Moravské Karpaty, o.p.s.	www.moravskekarpaty.cz
NWT a.s.	www.nwt.cz
Obec Lidečko	www.lidecko.cz
Obec Police	www.obecpolice.cz
Okresní agrární komora Kroměříž	www.agrocr.cz
Okresní agrární komora Uherské Hradiště	www.agrocr.cz
Okresní agrární komora Valašska (Vsetín)	www.agrocr.cz



Okresní agrární komora Zlín	www.agrocr.cz
Sdružení místních samospráv ČR	www.smscr.cz
Spolek pro obnovu venkova Zlínského kraje	www.spov.org
Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Zlínský kraj	www.spucr.cz
Střední odborná škola a Gymnázium Staré Město	www.sosgsm.cz
Střední škola zemědělská a přírodovědná Rožnov pod Radhoštěm	www.szesro.cz
Tradiční výrobek Slovácka, z.s.	www.tradicnivyrobek.cz
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně - fakulta technologická	www.utb.cz/ft
Valašské ZOD Družstvo Zašová	www.vzod.cz
Základní organizace českého svazu ochránců přírody Veronica	www.hostetin.veronica.cz
Zlínský kraj	www.kr-zlinsky.cz

Seznam je aktuální k 30. 6. 2021

